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Zadání:  

 

Načrtněte tzv. kauzální model zachycující vzájemné působení jednotlivých proměnných v 

následujících tématech: 

 

• investiční atraktivita určitého regionu; 

• segregace určitého etnika v dané části vnitřního města; 

• rozvoj určitého města/regionu v období průmyslové revoluce. 

 

Model vyjádřete graficky diagramem, nicméně je třeba jednotlivé vazby mezi jevy podrobněji popsat. 

Zhodnoťte, zda se jedná ve vámi uvedeném případě o informačně otevřený, nebo uzavřený systém a 

své tvrzení zdůvodněte. 

 

 

Vypracování:  

 

Téma: Investiční atraktivita určitého regionu 

 
 

Závěr:  

 

Pro toto cvičení jsme si vybrali téma investiční atraktivity, zvolili jsme si přímo město Brno. Snažili 

jsme se zamýšlet nad rozdílem centra a okrajových částí. Zezačátku jsme hledali rozdílné s společné 

okruhy, v obrázku jsou to zeleně vyznačená kolečka. Doprava, zdravotnictví, služby, sport a příroda, 

to jsou věci, které mají tyto části podle nás společné a při investicích do těchto okruhů moc nezáleží 
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na poloze místa. Je pravda, že lidé v centru města si například přírody váží více, ale myslíme si, že 

s dnešním znečištěním ovzduší na celé planetě se do přírody investuje celkově.  

Co se týče dopravy, je Brno specifické svojí MHD. I když je více frekventovaná v centru města, jezdí i 

na okrajích Brna, peníze jsou investovány do celku, ne jen do částí.  

Dále jsme hledali znaky, které jsou vlastí jen určité části a ty potom dál rozvinuli na další větve. 

V okrajových částech je to zejména zemědělství a průmysl. Je to poměrně logické, když se podíváme 

na všechny velké průmyslové zóny, žádná se nenachází přímo v centru. Zemědělství potřebuje ornou 

půdu, která se nachází jen na okrajích města. Naopak do centra lidi cestují hlavně za kulturou do 

divadel, muzeí, galerií, nebo na různé akce, jako jsou například diskotéky a koncerty. Všechny vetší 

školy se také nachází spíše v centru města, a proto jsou investičně aktivnější právě tady. 

Myslíme si, že se jedná určitě o otevřený systém, dalo by se polemizovat o spoustě věcech navíc, 

nebo donekonečna spojovat další a další bubliny. Pravda je, že z dobrého důvodu se dá investovat do 

čehokoliv, nebo alespoň je daný okruh investicím hoden.  
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Hodnocení:
-text by měl být více strukturován (1 odstavec = 1 myšlenka/téma)
-vytratila se diskuze samotného kauzálního modelu
-jedná se spíše o hierarchický model (popis entit a jejich podmnožit), než o kauzální model (jedna událost vyvolává jinou událost, atd.)
-text není akademický --> používat pasivní formu, nepsat to jako manuál nebo kuchařku
-text by se měl vyhnout neodborným termínům: hoden, se dá investovat, dalo by se, lidé si váží přírody...
-pěkná vizualizace

Náležitosti cvičení: splněno


